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Python - Aopr} enavaAnymng

H Sopn emavaAnYng HOG EMTPENEL TNV EKTEAEDT] EVOG
HTIAOK EVTIOAQV, TIEPLOCOTEPES oMo pia popég. H yAdooo
TpoypappaTiopol Python vmootnpiel 6vo Thnoug
EMAVOANYEDV:

® Tnyv for, 6tav 1o TA00G TV enavaAnPenv eivol
nipokaBopiopévo.

® Tnv while, 6tav o mAN00¢ TV enavaAewv Sev
elvon mpokaBoplopévo, aAAG eKTeEAODVTOL Yl OG0
1o)0EL pix ouvenK.

for

'eviki) Mopor)

for <petaPAnth> in range (apxf, tédog,pHpa) :
€VTOAég enavaAnyng

€VTOAEQ

Aertovpyia: H for emavahapfavel 1o PmAoK eVIOAEG
EMAVAANYING CUYKEKPLHEVEG POPEG. To TOOEG POPEG
kaBopileton amd v cuvaptnon range oTnV omMoix
Sivoupe aképaiovg aplBpong mov ekPpalovy TV apxn, 10
TéAog Kol 10 Bripa g petafAntie-petpng. Ot evdei&elg
apyn Kot Bripa Sev eivat LITOYPEWTIKES, EVQ T) €VEEIEN
TENOG Elvan LTIOXPEWTIKT. XN TEpIMT®OT oL TTapaAelpOel
N apyn, n apibunon Eekwvd amnod to 0, evéd av mapaieipbei
T0 BAua, To PRpa civor 1. Otav N petaAnTn mapet Ty
TIUT] TEAOG, OTAPATOVV Ol EMAVOANYELG... KoL OgV
EKTEAODVTOL Ol EVTOAEG EMAVAANUTG...

Hapadetypa 1o
Ti Ba eppavicel To THPAKATKD TTPOYPALM;
for i in range(5):

print i
Andvinon: H emavdAnym ekteAeiton 5 @opég. Ot TIHEG TIg
petafAntg i Eekivovv amo to 0. H teAevtaio Tipr g i
TIOL EKTEAEITON 1] EMAVAANYN elvar 1 4 ! Oa tunwoet:

w» WNhRrOo

Hapaderypa 20
Ti Ba eppavicel To THPOKATKD TTPOYPAI;
for i in range(1,5):

print i
Andvinon: H enavdAnym ekteeiton 4 @opég. Ot TIHEG TIg
HeTaBANTAC i Eektvovy amd to 1. H teAevtaia Tipn g i
elvon 1 4. Oa TLNOOEL:
1
2
3
4
Hapatnpnon: H tipn tov 1é€Aog mov eivon péca ot
napévBeon tou range, 1.X. T0 5, 8ev elval 1) TEAKN TIHN
TOU PETPNTH TV enavaAyewmv. O peTpntrg Sev maipvel
TIOTE TN TIWT] TéAog !!!

Hapaderypa 30
Ti B ep@avicel TO TAPAKATG TPOYPO
for i in range(5,25,5):

print i
Anavinon: H enavaAnym exteleiton 4 gopég. Ot TIpEG TIg
petafAnT¢ i Eextvovy amd 1o 5. H teAevtaia ipn g i
etvon n 20. To Brjpa tov i elvon 5. Ba TUNOOEL:
5

10
15
20

Hapadeypa 40
Ti Ba ep@avioel 1o TAPAKATO TIPOYPAHHQ;
for i in range(5,26,5):
print i
Anéavinon: H enavaAnym exteleiton 5 gopeg. Ot TipEg Tig
peTafANT i Eexvovy amd 1o 5. H teAevtaia Tipn g i
etvon n 25. To Prjpa tov i elvon 5. Ba TUTOOEL:
5

Hapaderypa 50
Ti B ep@avicel To TAPAKATGD TIPOYPAUHQ;
for i in range(5,0,-1):

print i
Amnavinon: H enavéaAnym exteAeiton 5 popég. Ot Tipég Tig
petafAnT¢ i Eekvovv amo to 5. H teAevtaia Tipn g i
etvan n 1. To Bripa tov i eivon -1. Oa TuNGOEL:

> BN WOV

skd1: Na ypagei npdypappa oe yAwooa Python nmov va
Safader 20 nAkieg Ko va vtoAoyidel Tov HEGO OPO TOUC,.

s =0

for i in range(20):
h = float(input ("Adoce pnAixia:"))
s =s+h

mo =s / 20

print "Méocog 6po¢ nAikiag:", mo

n

s =0

for i in range(20):
h =input("Adoce nAixia:")
s=s+h

mo =s / 20.0

print "Méocog 6po¢ nAikiag:", mo

Askd42: O xafnyntg €BaAe Toug fabpoig touv A’
teTpapnvov oty ITAnpogopikn kot €Al va Bpet To péco
OpO TOL TUNHNTOG KO TTOOOL HaBNTEG givan dpiloTol
(BaBpog nave and 18). Ot fabpoi kupaivoviat and 0 émg
kot 20. To mAR00¢ Twv padntav g 1agng ivan 23. Na
ypagel mpdypappa o€ yAdooa Python to onoio
vnoAoyiel Ko epEavilel Tov HEao Gpo Kot To TARB0G TwV

apioTtv ...

a=s=0

for i in range(23):
b = float(input("Adoce Pabpd padbnth : "))
s =s+Db
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if b > 18:
a=a+1
mo =s / 23
print "Mécog 6pog=", mo, "ApiotoUxoL=", a
n
a=s=0
for i in range(23):
b = input("Adce Padpd pabnth : ")
s =s+Db
if b > 18:
a=a+1
mo =s / 23.0
print "Mécog épog=", mo, " ApiotoUxoL=", a

Ask43: Na ypagei mpdypappa oe yAwooa Python to

omoio vmoAoyilel Ko epavidel to aBpolopa amo 1o 1 éwg

ko o 100 pe xprion g enavaAnymg for.
s=0
for i in range(1,101):
s=s+i
print s

Askd44: Na ypagei mpdypappa oe yAwooa Python to
omoio Srafdler 5 apBpovg, vIoAoyidel kot ep@avilel To
aBpolopd Toug pe xprion enavainymg for.
Awote yix Tapadetypa Toug apBpovg: 2, 3, 5, -10, 4.
s=0
for i in range(5):

num=input ("Adce apLOpd: ")

s=s+num
print "AGpoiopa: ",s

Ask45: Na ypagei mpoypappa o€ y\wooa Python to
omnoio Safader 5 apiBpovg (Siaopwv Tov PNdév) Kot
vToAoYiel Kal EPEAVILEL TO YIVOHEVO TOUG HE XPTOT
enavaAnymg for.
Adate ya mapddetypa toug apibpovg: 2, 3, 5, -1, 4.
=1

?or i in range(5):

num=input ("Adoe apLépd: ")

p=p*num
print "T'itvépevo: ",p
Ask46: Na ypagei mpdypappa oe yAwooa Python to
omoio va Stafadetl évav akEPao v, Vo LTIOAOYILEL Kol va
eppavicel to v!
Enpeivon: vI=1x2x..xv,v>1

=1

i=int(input("¥nohoytcpég N! Adoce N:"))
if n>=1:

for i in range(2,n+l):

p=p*i

print n,"!'=",p
else:

print "To N npéne. va eivar 2 1"

Askd47: Na ypagei mpoypappa o€ y\wooa Python to
omoio va epeavilel GAovg Toug GpTioug aplBoLE oV
Bplokovtan petagd tov apBpcov 120 kot 136.
for i in range(120,136+1,2):

print i

Ask48: Na ypagei mpdypappa oe yAwooa Python to
0mo10 Vo LTIOAOYILEL Kol Vo ELPAVILEL TO YIVOHEVO OAGDV

TOV TIEPLTTOV APIO@V amo 1o 5 ém¢ Kot To 15.
for i in range(5,15+1,2):

print i

Ask49: Na ypagei mpdypappa o€ y\wooa Python 1o
omoio va voAoyidel Ko va ep@avilel To GBpolopa TV
nepIrtv petadd 0 ko 20.
Inpeiwon: va Avbel xwpic T xpnon g if
s=0
for i in range(1,20,2):
s=s+i
print s

Ask50: Na ypagel mpdypappa o€ yAdooa Python to
omoio va SaPadel Evav BeTIKO aKEPALO K KAl V&
vnoAoyidet:
a) v mapdotaon M=2+4+...(2k+2)
B) v napaotaon II=3x6x...3k
y) v napaotaon [1=1/2+1/3+...+1/x (k = 2)
8) v napdotaon I1=1/2+1/4+...+1/(2*k) (k > 1)
# Ask50a
print "2 + 4 + ... + (2x+2)"
k=int (input ("Adce axépato k: "))
for i in range(0,k+1):
s=s+2*i+2
print s
# Ask50b
p=1
print "3 x 6 x ... x 3Kk"
k=int (input ("Adoe aképato k: "))
for i in range(1l,k+1):
P=P*3*i
print p
# Ask50c
s=0
print "1/2 + 1/3 + ... + 1/x"
k=int (input ("Adoe axépaio kK (k>=2): "))
for i in range(2,k+1):
s=s+1.0/1i
print s
# Ask50d
s=0
print "1/2 + 1/4 + ... + 1/2%*k"
k=int (input ("Adoe axépato k (k>=1): "))
for i in range(1l,k+1):
s=s+1.0/2**ji
print s

Ask51: Na ypaget mpdypappa oe y\odooa Python to
omoio va voAoyidel ko va epgavilel to Gbpolopa OAwv

TV GpTIOV aplBpoV and 1o 10 éwg kot to 20.
s=0
for i in range(10,20+1,2):
s=s+i
print s

Ask52: "Evog umtadAAnAog €xet pioBo 1.000€. O epyodotng
TOL KAvel avénomn 3% kabe xpovo. Na ypagel mpoypappa
oe YAwooa Python 1o omnoio va vmoAoyilel kon va

ep@avilel 1o P1oBo tov vaAANAoL peTd amod 10 xpovia.
m=1000
for i in range(10):
m=m+m*3/100.0
print m

Ask53: ‘Evag vndAAniog €xel pioBo 1.000€. O epyodotng
TOL Khvel avénon 6% kdbe 2 xpovia. Na ypagel
npoypappa oe y\oooo Python to onoio va vmoAoyilet kon
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va gpeaviel To piofo tov vraAAAoL petd and 10

Xpovia.

m=1000

for i in range(2,10+1,2):
m=m+m*6/100.0

print m

ﬁ

m=1000

for i in range(5):
m=m+m*6/100.0

print m

Ask54: Na ypagei mpoypappa o€ yAwooa Python to
omoio va Stafadel 20 apBpovg Kot vor:
o) vroAoyiel Kot epEavilel oo eival o1 BeTikol Kot
TOOOL 01 XPVNTIKOL
B) vroAoyilel ka1 epavifel TOCOL €lvat Ol APTIOL Kol
TOCOL Ol TIEPLTTOL
Y) vroAoyidel kon ep@avicel To &Bpolopd Tovg
8) vmoAoyilel kon ep@avidel To PEGo OPO TOLG
p_th = p ar = p art = p per = s =0
for i in range(20):
num=input ("Adce apLOpd: ")
if num > 0: p th =p th + 1
elif num < 0: p ar = p ar + 1
if num % 2 == 0: p_art = p art + 1
else: p per = p per + 1
s = s + num
mo =s / 20.0
print p_th, p _ar, p _art, p _per, s, mo

Evpeon Meyalvtepov 1 Mikpotepov
Cevika

Orav €yovpe éva avolo aplBpev kot BéAovpie va Bpodjie
TOV EAGYLOTO 1) PEYLOTO aplBpO QUT®V, XPI|OLHOTIOLOVHE Ta
TIOPOKAT®:

Ye petafAntég _max 1 _min, ol onoieg ekppdlovv
QVTIOTOLKA TNV PHEYOADTEPT) T HIKPOTEPT TL|N TIOL B
€XOLV O0TO TEAOG, SIVOLE aPYIKT] TIUT].

Kd&be véa Tipr| mou Sivovpe otny petafAntn, v
€AEYXOULIE 1€ TO _Max 1) TO _min ylo T0 HEYRAVTEPO T
HIKPOTEPO avTioTOK®, SNAXST peETAfANTH > _max 1
petafAnt < _min Kot av 10X0OOLY 01 THPATIAVE
OLVONKEC, KATOXWPOVE OTO _Max 1) 0T0 _min T Véx
T e petaBAnmmg:

_max=petaPAntf 1 _min=petafAnty

ENueiwon: XproHOTOW® TI§ _max 1 _min §10TL 01 max Kol
min eivon ouvaptoelg g python...

Apyikn Tyn

AvBaipeteg Tipég

® Y10 _max dive mv pkpdtepn duvarn Tipn.
® X710 _min §ive TNV peyaAutepn Suvatr) Tipn.

Avtnv TV TEPIMT®OT TNV XPNOHOTOI0V|E OTIG
TIEPUTTAOCELG TIOL TO TESI0 TIHAV TNG HETAPANTAG ivan
oLykekpipévo. TLy. Sive toug faBpovg padntmv [0, 20].
Tote €YOLE WG OPYIKES TIHEG:

_max = 0

_min = 20
TUYKEKPIPEVEG TIHEG

Y10 _max Kot 010 _min §ivoupe v mp@TN TN omd 10
0UVOAO TV aPBH@V.

Avtv ™V TEPIMT®AOT TNV XPNOHOMO0VHE OTav TO ESio
TIHOV TNG peTafAntig Sev eivon oplopévo. ILy.
TANKTpoAoyoLE aplBpolg kot B€Aovpe va Bpolyie Tov
HEYAADTEPO KO TOV HIKPOTEPO:

_max = min = input("Adce ap1Oud: ")

Ask55: Na ypagei mpdypappa oe y\wooa Python 1o
omnoio va afader 20 ap1Bpoig, va voAoyilel kot va
EHOAVILEL TOV HIKPOTEPO TOVG.
min _num = input("Adoce apLOpd: ")
for i in range(20-1):

num = input("Adce apLOpd: ")

if num < min num:

min num = num

print "Mikpdétepog: ", min_ num

Ask56: Na ypagel mpdypappa oe y\dooa Python to
omoio va Safader évav apBpo N (N>0) kol 0T cuvEXElx
va Stafadel N apiBpovg, vo vroAoyidel kot va epgavidel
TOV HIKPOTEPO KL TOV HEYOADTEPO AMO ALTOVG,.
N=int (input ("Adoce nAf6og apLOpdv:"))
min_num=max_ num=input ("Adce apLOpd:")
for i in range(N-1):

num = input("Adoe apLOpd: ")

if num < min num: min_num = num

if num > max num: max_num = num
print "MIN:",min num, "MAX:",max num

Ask57: Na ypagel mpoypappa o€ yAdooa Python to
omnoio va Safddel ta ovopata kot v Babpoioyia 10
pobntov ko va Bpiokel molog padntmg €xet v
vymAdTepn PabpoAoyia Kat TO10G TNV XXUNAOGTEPT|
BoBpoAoyia.
Enpeiwon: nepintwon wofabpiag dev vdpyet!
min_n=max n=raw_input ("Adce ovopa:")
min v = max v = input("Adce Babpd:")
for i in range(10-1):
name = raw_input("Adce évopa:")
vathmos = input("Adoce Pabpd:")
if vathmos < min_v:
min_v = vathmos
min n = name
if vathmos > max_v:

max_v = vathmos

max_n = name
print "MIN:",min n,"MAX:" max n
n
min_v,max v =21, -1

for i in range(3):
name = raw_input("Adce Svopa:")
vathmos = input("Adoce Babpd:")
if vathmos < min_v:
min_v = vathmos
min_n = name
if vathmos > max_v:
max_v vathmos
max n name
print "MIN: ", min n, ", MAX: ", max_n
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Ask58: Y éva mpoypappa mepBaAAOVTIKIG EKTaiSELOG
oLppETEKOLY 20 oyoAeia. LTa MAaiol cLTOV TOL
TIPOYPALHATOG, EBEAOVTEG HOONTEG TV GXOAElI@Y, IOV
GULHHETEXOLY OTO TIPOYPOAHHA, HO{EDOLY TTOGOTNTEG TPLOV
LAKQV (yuoAi, xapti kon adovpivio). No ypaget
npdypappa o€ yAowooo Python to onoio:

o. va Srafadet Tig ToodTNTEG 0 KIAK TV TIAPATIAVR
LAIK@V oL péedrav ot pabntég o€ k&b oxoAeio.

B. va voAoyilel T GLVOAIKN TOCOTNTA G KIAG TOL K&bBe
LAIKOU TIoL pa&lePav o1 HaBnTég o OAX T OYOAElx.

Y- GV 1| GUVOAIKT] TTOGOTITN TOL XAPTLOV TIOL HOLEVTNKE
amo 0Ax Ta oxoAeia eivon Aiyotepn twv 1000 KIAGV, va
ep@avilel To HNVLHA «ZuyxapnTiRpLo». Av 1 TOCOTNTA
eivar ano 1000 KA Kot Tave, aAAG Atydtepo amo 2000,
VO ELEVICEL TO PNVUHO «ATVETOL EOVOG» KOl TEAOG OtV T
noootnta givan ano 2000 KIAG Kot Tave vo ep@avilel To
pnvupa «Atvetat Bpafeio».

40 O¢pa - TTave Aadikég TEA 2001

while

Ceviki} Mopor)
while <ouvORkn>:

€VTIOAég emavaAnyng
€VTOAEQ

Agttovpyia: To pmAok tev evioA@v kabopiletal, OnMmg
ko oty if i v for, yp&eovtdg Tig pe ecoyn,
OTOIOHEVEG TN Hiot KAT® omd Tnv GAAN. H Sopn
emavadAnymg while emavaAapBavel to pmAok eVioAEg
EMAVAANYIMG, 6060 1 cLVONKN eivarl aAnONg, evd dTav 1|
oLVONKN yivel Peudr|g, TOTE eKTEAEL TIG EVTOAEC TOU
TIPOYPAHATOG, HETX TO PTTAOK Tr¢ while.

® Oa mpémel HEoA 0TI EVIOAEG EMOVAANYNG VO DTTAPYEL
KOXTOAANAT €VTOAT], OOTE va e§aa@aAiletal OTL KATOX
oTypn n ovvnkn Ba yivel Pevdng kon Ba teppamiotel

1 enavaAnyn.

® T1pwv 10 Bpdyo while Ba ipémel va éyovpe Sdaet
QPXIKT TIHT 0T HETAANTA TIOL eAEyyEL TN ouvOnKN,
WOTE AVAAOYX VO EKTEAEGTOVV 1] OXL Ol EVIOAES
enavaAnymng (Bpoxoc).

Ask59: Na ypagtel ahyopiBpog mov va Stafalet Betikong
akepaiovg kot va toug abpoilel. O ahyopiBpog Ba
Teppatideton, 0Tav TANKTpoAoyndel apBpog pikpoTeEPOG N
100G ToL pPNdevog. Xto Té€Aog, va ep@avilel to Gbpolopa.
s =0
num = int ( input ("Adoe apLOpd:
while num > O:

s = s + num

num = int ( input ("Adoe apLOpd:
print "AGpoiopa:", s

n) )

") )

Ask60: Na ypagtel npoypappa o€ yAoooa Python mov va
Swafadel nAkieg kot va vmoAoyilel Kat va epeavilel Tov
péoo 6po toug. To mpdypappa Ba teppatiletal, Otav
mANKTpoAoynBel aplBpog pikpoTEPOG 1 100G TOL PNEEVOC.
s=1i=20.0
age = input ("Adoe nAikia: ")
while age > 0

s = s + age

i=3i+1

age = input ("Adoe pAikia: ")
if i !'= 0:

mo =s / i

print "Méocog 6pog pAikiag: ", mo
else:

print "Aev 866nrav nAitkieg"

Ask61: O xaBnyntig €Baie Toug Babpovg Tov A’
teTpaprvou otnv ITAnpopopikn kat BéAeL va Bpel To péco
OpO TOL TUNHOTOG Kol TTOCOL HaBNTEG Elvan GproTol
(BoBpdg méve amo 18). Ot Babpot kupaivovtal and 0 €mg
20. Aedopévou ot1 1o ANB0G TV pHaBnTdv eival ayvnaoTo,
0 KoBnNyntg B€AeL va TEAELDOEL TNV E10AYWYT] TV
BoBpav dtav ddaet v e16kr| Tipn -1.

Ynpeiwon: To mAnBog tov pabntmv Sev ival yvwoTto ek
TV IPOTEPWYV, Hropel va eivon kot pndév (0).

a = 0 #mAf6og apLotoUxwv
m = 0 #mAf6og pabnidv
s = 0.0 #oGvoro PadpdV
b = input ("Adoe BaOpd padntH : ")
while b !'= -1 :

if b >18: a=a + 1

s=s+b

m=m+ 1

b = input ("Adoe PBaOpd pabnthy : ")
ifm !'=0

mo=s/m
print mo, a
else:
print "Aev 560nke Paduodg"

Testl: Ti Ba epgavioel to X xI= print
TIPOAKAT® TIPOYPA AL 0
x=0
while x!=8: True 0
print x
x=x+2 2
True
2
4
True
4
6
True
6
8
False
Test2: Ti O eppavioel 1o x | x>0 print
TIOPAKAT® TPOYPA O 5
¥=5 True
while x>0: 3
x=x-2 3
print x e
1
1
True
-1
-1
False

Ask62: Na ypagel mpdypappa mov Stafdalel apiBpovg and
T0 TMANKTPOAGY10 Kat bToAoyilel kon ep@avilel To
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&Bpoiopa Toug. H elgaywyn aplBpoy oTapatd 0tav To
aBpolopa Eenepdoet to 200.
s=0
while s<=200:
a=input ("Adce apLbud:")
s=s+a
print s

Ask63: Na ypagei mpoypappa mov Staadel ypappota
TIOL ELCAYOVTOL AT TO TANKTPOAOYLO EVO-EVA KL VX
Bpilokel mooeg popég €xel Gobel To ypappa A. Av yivel
€l00y®y™ oL Kevoo (" ") tdte va otapatd n Stadikaaoia.

count=0
c=raw_input ("Adce xapaxrtipa:")
while c!=" ":

if c=="a":

count=count+1
c=raw_input ("Adce xapaxrtipa:")
print "Ta 'A' AQoav", count

Ask64: Na ypagei mpoypappa mov Staffadel To 6vopa
€vag padntm, Toug Babpong tov o Tpla padnpota Ko
vnoAoyilel ko epavilel 1o péco 6po. O ahydplpog va
OTOHATAEL, 0TV yix Gvopa S00el To Kevo.
name=raw_input ("Ovopa: ")
while name!="":
s=0
for i in range(3):
b=input ("Adce Pabpsd:")
s=s+b
mo=s/3.0
print "MO=",mo
name=raw_input ("Ovopa: ")

Ask65: Na ypagel mpoypappa mov Siafdlel akepaiovg
ap1Bpong ko va Bplokel To THPOYOVTIKO HOVO TV
Betikwv. Otav yivel eloaywyn tov aptBpov 0 tdte n
Stadikaoia va oTapaTE. ZNHEIOOT]: TO TOPAYOVTIKO EVOG

apBpov givo: vI=1x2x3 X .. XV
a=int (input ("Adoe axépato:"))
while a'!'=0:

if a>0:
p=1
for i in range(2,a+l):
p=p*i
print a,"! = ",p

a=int (input ("Adoe axépato:"))

Ask66: Na ypagel mpoypappa mov Stafdalel aképaiovg
ap1Bpovg ko Bpioket To MANBOG TV BETIKOV KOl TV
apvnTikov. Otav dwbet 1o 0, n emavdAnym otopata.
ml=m2=0
a=int (input ("Adoe axépato:"))
while a'!'=0:

if a>0: ml=ml+1l

elif a<0: m2=m2+1

a=int (input ("Adoe axépato:"))
print "@etixoi:",ml," Apvptikoi:",m2

Ask67: Na ypagei mpoypappa mov Stafadel aképaioug
apBpotg kot Bpiokel To TANBOG TV APTIWV Kl TV
neprtev. Otav dwbel 1o 999, n emavdAnym oTapaTA.
ml=m2=0
a=int (input ("Adoce axépairo:"))
while a'!=999:

if a%2==0:

ml=ml+1
else:
m2=m2+1
a=int (input ("Adoe axképatro:"))
print "Aptioir:",ml," Heptttoi:",m2

Ask68: Na ypagei mpdypappa mov SiaBalel évav-évav
XOPOKTNPEG 0G0 QLTOL €ivan S1&Popot TNG TEAEING Kot
Bpiokel kou eppaviler:
a) 10 MANB0G TV XAPAKTPWY
B) mooeg popég Sraf&oTnke To ypappa "A"
pl_x=pl A=0
x=raw_input ("Adoe xapaxtipa: ")
while x!=".":
pl_x=pl x+1
if x=="A": pl_A=pl A+l
x=raw_input ("Adoe xapaxtipa: ")
print "Xapaxtfipeg: ", pl_x
print "A: ", pl A

Ask69: Me 10 xaptQAiKL TOL HaleVEL GTOV KOLUTIPA TNG,
n MapBa Bélel va ayopdoet vmoAoyiot. H pntépa g
vnooyednke v npatn efdopdda va g dooel 25€ Ko
KGBe efdopada va g Sivel 5€ napanave. Aedopévng tng
TIUNG TOL LTIOAOY10TY, Bpeite o ndoeg efSopddeg B
poaléyel ta xprpata ono to XaptQAikt ¢. Emiong,
eHQavVioTe TO TO0O TIOL TMOAV®G Bor TEPIOTTEPEL PETR TNV
ayopd. XTo TapASEYHa auto, 1 EMaVAANYN yiveTat yio
KGBe efdopada. To mAnBog Twv eBSopadwy dev eivan
YV®OOTO €K TOV TIPOTEPWV. XPIO1HOTOLOVVTAL TPELG
HETAPBANTEG TIOL EVIHEPDVOVTAL HECK OTNV EMAVAANYN:
e: petpaet g efdopdideg (petpnng)
k: xoupmapag, aBpoilet to xaptQaikt kdbe Bdopddag
(aBporoTtig)
X: YoptQAiKt, ov&aveton kabBe Boopdda kata 5 €
e, k,x=1,25,25
timi=input ("Adoce tipf} vnodoyioth: ")
while k<timi:

e=e+l

x=x+5

k=k+x
print "EPSopdadeg: ", e
if k>timi: print "Nepioeyav: ", k-timi
else: print "Aev nepicejav xpHpata"

Ask70: I'parte mpoypappa mov StxfBalel Tov Pabud evog
poBnt (amod 0 éwg kot 20). Av o Babpog eivon ektdg TV
EMTPENTAV OplwV TOTE (nreitan véog aplbpog. H
Swadikaoia avt enavodapBaveton pexpt va §o0el 0moTOG
aplBpoe.
b=input ("Adoce Badpd:")
while b<0 or b>20:

print "O Pabpdg mpémetr va eivat and 0 €wg
xat 20"

b=input ("Adoce Badpd:")
print "3d0nke ocwotdg Pabudg NI

Ask71: 'Eote 10 TOPOKAT®D KOPHATL KOSIKA:
for i in range(1,5,2):
print i, i**2
No ypa&yete 10080vap0 KOPHAETL KOSIKa pe while.
i=1
while i<5:
print i, i**2
i=i+2



Python - Aopr) emavaAnyng

Ask72: Acavaép €xel 6pro Bdapoug 350 KiAd. I'pagte
TIPOYPOH LK TTOV SEYETAL EMAVAANTITIKA TNV ELCAYWOYT TOL
Bapoug kGBe atodpoL oL BEAEL VO PTIEL GTO AOAVOEP KO
OTOOTA OTaV TapafBiadetal To 6p1lo Bapoug. XTo TéAC,
TUTI®VEL TO TAT|00G Ko T0 GUVOAIKO BAPOg TRV ATOHV
TIOL PTINKAV OTO GOAVOEP.
s=p=0
b=input ("Adoce Bdpog:")
while s+b<=350:

s=s+b

p=p+1

b=input ("Adoce Bdpog:")
print "MmAkav",p,"&topa"
print "pe ouvoAiLxrd Bapog",s,"Kg"

Tuyaiot apiBpoti

import random

thenum random.randint(1,5)

H evtoAn import random e1odyet piax BiiAiodnkn
GLVOAPTOEGDV Y1 TNV TIAPAYDYN TUXAI®V aplBp®v.

H ovvéptnon random emotpépet évav Tuxaio SeKadiko
avapeoaa oto 0.0 kot ato 1.0 (cvpneptiapfavopévou tou
0.0, aAA& 6y Tou 1.0).

H ovvéptnon randint(1,5) naipvel wg TApapETPOLS Eva
KAT® (1) Ko éva dve 6po (5) Kot EMOTpEPEL Evav
OKEPALO HETAED VTV TWV 0PLwV, CLUUTIEPIAN PAVOUEVGRV
KOL 0UTOV TV §00 dnAadn, évav anod toug 1,2,3,4,5

Ask73: Bpeite Tt KGVEL TO TOPAKATG TIPOYPOHHX KO
SwaTte pe pia IPOTAOT VA XOPAKTNPLOTIKO TiTAO.
import random
thenum random.randint (1,10)
print "Vhpioa évav and toug 10 uvmoyneioug
yia mpdéedpo 15pedovg”
print "Mnopeig¢ va paviéyelLg tov avfovia
apLOpd autoU mou YRpLoa"
guess = 0
while guess !'= thenum:
guess = input ("Adoe apLOpd:
if guess>thenum:
print "Edwoeg peyoaAUtepo apLOdpd"
elif guess<thenum:
print "ESwoeg pLrpdTEpPO OpLOPS"
else:
print "Tov Bphxeg!"

ll)

Ask74: Y évav aBAnuko pobnuko ayova otiffov, oto
OY®VIGHX TOU HTKOUG, CUHHETEXOLV OTOVG
TIPOKPLLATIKOVG 20 pabntég and 6Aa T oxoAeia g
IMeprpéperag. tov teAikd mepvolv doot pabntég
onpedooLY emiboon peyaAdtepn 1 ion amd 4.5 pétpa.
Kd&be aBAntrg €xe1 3 mpoomndbeleg. Av onpelmoel emidoon
ion N peyaAdTepn amd 1o Gplo TIPOKPLOT|G, OTAPATAHEL TIG
npoonaBeieg. Na ypagel mpoypappa o Python, mov va
Safader Tig emdooelg TV aApdtv K&Be aBANT Kol va
vnoAoyidel v KaAUtepn enidoom tov. No eAéyyet
Sivovtag avaAoyo pnvopa otnv 086vn av o abAntig
TIPOKPIONKE 1] O)1 0TOV TEMKO Ko TEAMKA Vo epQaviel
oTnVv 086vn, mocol abAnTég pokpifnKav Kot ol NTav N
KOAUTEPT €MI600T] IOV OTEIOONKE.
max_alma=count_ath=0

for i in range(1,20+1):

max_ep,prosp=0,1
while (prosp<=3) and (max_ep<4.5):
print i,"og¢ aBAntHg”
print "otnv",prosp,"n mpoomdbeLa"
epidosi=input ("Adoe enidooqn: ")
if max_ep<epidosi:
max_ep=epidosi
if epidosi>=4.5:
print "o",i,"og mporpiénke!"
count_ath=count_ath+l
prosp=prosp+1
if epidosi<4.5:
print "o ",i,"og¢ AEN mpokpiénke!"
print "KoAUtepo dApa fAtav:",max ep
if max_alma<max ep:
max_alma=max_ep
print "Npoxkpi®nkav ",count _ath, "a®Antég”
print "H xoAUtepn enidoon Atav: ",max alma



